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Egyházközségi tájékoztató 
Kedd Az Egyházközségi képviselőtestület találkozója 

lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség 
szerint a szentmisére is. 

Szerda 
  8-12h 

 
Egyházmegyei szentségimádási nap a kápolnában. 

Péntek 
 
  07h 
  08-17h 
  17-18h 
  18h 

Elsőpéntek 
Meglátogatjuk az otthon lévő időseket, betegeket. 
Szentmise 
Egész napos szentségimádás a kápolnában  
Imaóra Egyházközségünkért, betegekért, békéért. 
Szentmise 
Borota 18h szentmise 

Vasárnap 
  17-18h 

 
Szentségimádás, Máltai imaóra lesz. 

 

Egyéb 
Szerdán Egyházmegyei szentségimádási napunk lesz 8-12h-
ig a kápolnában.  
Jelentkezni Bajkó Ilikénél lehet.  
Számítunk a testvérek imádságos szolgálatára. 
Jövő vasárnappal megkezdődik az adventi időszak felkészülés 
Urunk születésére, Karácsony ünnepére.  
A héten az advent lelkületében készítsük el otthoni adventi 
koszorúnkat. Ebben az időszakban elcsendesedéssel, 
imádsággal, bűnbánattartással készüljünk az ünnepre! 
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Az adventi gyertyagyújtások szombatonként 17.30-tól 
lesznek a templom előtti téren.  
Most szombaton a KÉSZ csoport vezeti a gyertyagyújtást.  
Megérkeztek a karácsonyi képeslapok.  
Az irodában vásárolhatunk belőlük.  
Megkezdődött templomunkban a fűtési szezon.  
A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe 
lehet hozzájárulni.  
Számítunk a testvérek szíves adományaira. 
A Máltai csoport adománygyűjtést hirdet a rászorulók javára. 
Elsősorban tartós, könnyes fogyasztható élelmiszerekre vagy 
pénz-adományra számítanak.  
Adományainkat elhelyezhetjük a kitett kosarakba vagy az 
adománygyűjtőbe. 
Már előre hirdetjük, hogy adventben a hajnali, rorate 
szentmisék hétfőtől- szombatig reggel ½ 7-től lesznek a 
kápolnában. 
Szeretettel várjuk olyan jegyespárok jelentkezését, akik 2024-
ben szeretnének templomunkban házasságot kötni.  
Jelentkezni a plébániai irodában lehet H-P 8-12h között. 
Beteglátogató önkénteseket keresünk, akik a szabad 
idejükben az adott kórházban lévő betegeknek segítenének 
nehéz élethelyzetükben.  
Önkéntes szolgálatról enne szó, amit beteglátogatói képzés és 
folyamatos szupervízió kísér.  
Szakmailag képzett lelkigondozók jelentkezését is várjuk! 
Jelentkezni január 7-ig lehet a 
kezakezbenszolgalat2022@gmail.com címen vagy a 30/090-
8687 –es telefonszámon Huszák Zsolt atyánál. 
Már előre hirdetjük, hogy a karácsonyi vásár a szegények 
javára december 10-én, vasárnap lesz.  
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Már előre hirdetjük, hogy adventi lelkigyakorlatunk 
december 14-15-én (csütörtök-péntek) lesz és Szabolcs atya 
fogja tartani. Idegen gyóntatók is lesznek.  
Már előre hirdetjük, hogy adventi hangverseny lesz a 
Hetvenszer hétszer zenekar szervezésében december 16-án, 
szombaton 16.30-tól. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Az otthon lévő idősek, betegek karácsonyi gyóntatása, 
áldoztatása december 15-én, pénteken délelőtt lesz. jelentsük 
őket a sekrestyében vagy a plébániai irodában.  
Jubiláló testvéreinket és családtagjaikat szertettel várjuk a 
plébánia Don Bosco klubjába koccintásra és az emléklapok 
átadására. 
Szeretettel köszöntjük azokat, akik a héten ünneplik születés 
vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket! 

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni! 
 

A hét ünnepei, szentjei 
Csütörtök Szent András apostol- ünnep 
Péntek Elsőpéntek 
Vasárnap Advent 1. vasárnapja 

 


